MAII - Entoxdénnon Madnuatixoy - Noguerog 2020
Acitepn Epyacia otnv Entoxdnnon Avdivong xow A.E.

ONOMATEIIONTMO:
AM .

OAHTIEX: 1. H nopddoon tne epyaociac Yo yiver tnv nuépa tne eétaonc Teitn 26/11/2019.

2. No Aoete 6ha ta mpofAruata. To mpofiruota lvon tcodivopa.

3. To obvolo twv gpyactwy Tou Yo napadwoeTe Unopel vo cag tpocaudioet T TeAxT] faduoroyio To TOAD xatd
ular povdda, wévo av o Podude tng telnhc e€€taong elvor ToURdy o TOY 5.

ITPOBAHMA 1.
‘Ectw 1 ouvdptnon

xlnz, 0<ux

(o) No omodetZete 6t 1 f eivan ouveyfic oto 0 xou vo yehetnovel we mpog T povotovia.

(B) No Beeite 1o olvoro oy e f.

(v) No anodeiete 6t n ellowon x = es €yel 6Vo pileg yia omoodrnote a > 0.

(8) Na yeretniel 1 f wc npoc ) xuptdTnTa xou vor amodellete 6t f'(x+1) > f(z+1) — f(x) yio xdde x > 0.
(TrodeEn: ‘Onwe oty 11 v Augévwy).

IIPOBAHMA 2.
(o) No anodeifete 6T 1 oeipd 312 €0 Guyhivel.

n=0 n!
1 +1
1 T
I:/ e dx
0 1+€$

(B) Na vnohoyioete 0 OhOXA UL
Trbdeln: Kdvte tnv avixoatdotaon u =14 €®. (y) No vnohoyioete 10 YEVIXEUUEVO ONOXAHEWUOL

“+oo
I= / 9re 3%dx.
0

ITPOBAHMA 3.
(o) Na hwdel o ILAT. zy/ + Inzy = Inz, y(1) = 2 xou va Peedel 10 obvoho Twodv tne eldnic Aong mou

Berpare.
(B) Na avdel to ILAT. 3 = 2y(10 — y), y(0) = 5 xou vo Peedel 0 cOvoro TWmV Tng edixrc hong mou

Berparte.
('Y) No )\U’BE(I. T] AE y, =+ ySZ’n,[]j = —y2$6_cosw.

ITPOBAHMA 4.
Na hudel to TLAT. ¢ — 2y — 3y = 3ze®*, y(0) = 1,7/(0) = 0.



